
¸ÀPÁðj ¥ÀzÀ«¥ÀÆªÀð PÁ É̄ÃdÄ(¥ËæqsÀ±Á¯Á «¨sÁUÀ) fÃ£ÀºÀ½î £ÁåªÀÄw vÁ|| zÁªÀtUÉgÉ f|| 

vÀgÀUÀw:- 09    CzsÀðªÁ¶ðPÀ ¥ÀjÃPÉë ¤Ã® £ÀPÉë 

  

KNOWLEDGE UNDERSTANDING APPLICATION SKILL CAPÀUÀ¼ÀÄ 

 PÀ.¥sÀ E2 E1 SA VSA OB E2 E1 SA VSA OB E2 E1 SA VSA OB E2 E1 SA VSA OB  

¸ÀASÉåUÀ¼ÀÄ 
1 

 29(3)   1(1)      37(4)  19(2)        10 

2 
         2(1) 

3(1) 

     36(4) 27(3) 23(2) 

17(2) 

  13 

3 
   14(1) 

15(1) 

    13(1) 5(1) 

 

  18(2)        06 

4 
   16(1)   28(3) 24(2)          38(2)   08 

gÉÃSÁUÀtÂvÀ 
5 

 30(3)  8(1) 4(1)      35(4) 26(3)      20(2)   14 

6 
 31(3)  9(1)                 04 

©ÃdUÀtÂvÀ 
12 

    7(1)  25(3) 

38(3) 

21(2) 

22(2) 

10(1) 

11(1) 

12(1) 

6(1) 34(4) 32(3) 

33(3) 

        25 

MlÄÖ  

11(17) 14(23) 08(25) 06(15) 38(80) 

±ÉÃPÀqÁ 

(CAPÀUÀ¼ÀÄ) 

 

21.25% 17.5% 31.25% 18.75% 100% 

±ÉÃPÀqÁ 

(¥Àæ±ÉßUÀ¼ÀÄ) 

 

28.94% 36.84% 21.05% 15.78% 100% 
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s¸ÀPÁðj ¥ÀzÀ«¥ÀÆªÀð PÁ É̄ÃdÄ(¥ËæqsÀ±Á¯Á « s̈ÁUÀ), fÃ£ÀºÀ½î 

£ÁåªÀÄw vÁ|| zÁªÀtUÉgÉ f|| 

vÀgÀUÀw:- 9  1£ÉÃ ¸ÀAPÀ®£ÁvÀäPÀ ¥ÀjÃPÉë  CAPÀUÀ¼ÀÄ:- 80 

I PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ ¸ÀjAiÀiÁzÀ GvÀÛgÀªÀ£ÀÄß Dj¹ §gÉ¬Äj:-                                         8x1=8 
1. MAzÀÄ ±Á É̄AiÀÄ°è 8400 «zÁåyðUÀ¼ÀÄ 28 ¸Á®ÄUÀ¼À°è MAzÀÄ CrmÉÆÃjAiÀÄA£À°è PÀÄ½wzÀÝgÀÄ. ºÁUÁzÀgÉ ¥Àæw ¸Á°£À°è PÀÄ½vÀ «zÁåyðUÀ¼À 

¸ÀASÉå  

C) 200 D) 300 E) 400 F) 500 

2. 236954 - ----------=132641 DzÀgÉ ©lÖ ¸ÀÜ¼ÀzÀ ¨É É̄ JµÀÄÖ? 

C) 104313 D) 104413 E) 104512 F) 104412  

3) 4 ZÁPÉÆÃ É̄ÃmïUÀ¼À£ÀÄß 8 d£ÀPÉÌ ºÀAazÁUÀ M§âjUÉ ¹UÀÄªÀ ZÁPÉÆÃ É̄ÃmïUÀ¼À ¸ÀASÉå ---------- 

C) 2  D) 3 E) 
 

 
 F) 

 

 
 

4) 
 

 
 
 

 
 gÀ UÀÄt®§Þ ----- 

C)  
  

  
  D)  

  

 
  E) 

  

 
  F) 

  

  
 

5) gÉÃSÁUÀtÂvÀzÀ d£ÀPÀ --------- 

C) ¥ÉÊxÁUÉÆÃgÀ¸ï  D) AiÀÄÆQèqï E) xÉÃ¯ïì F) DAiÀÄð s̈Àl 

6) 
 

 
 gÀ zÀ±ÀªÀiÁA±À gÀÆ¥À --------- 

C) 0.3 D) 0.33333 E) 0.333......... F) 3.3333 

7) 8mn+4 mn +12 mn gÀ ªÉÆvÀÛ --------- 

C) 24mn  D) 24n E) 8 mn F) 24m 

8) -2abc AiÀÄ°è ¸ÀASÁå¸ÀºÀUÀÄtPÀ -------- 

C) 2 D) ab  E) -2 F) -ab 

II PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹j:-                                                            8x1=8 
9) 900 VAvÀ PÀrªÉÄ EgÀÄªÀ PÉÆÃ£ÀzÀ ºÉ¸ÀgÀÄ ----- 
10) JgÀqÀÄ PÉÆÃ£ÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛ 1800 DzÀgÉ D PÉÆÃ£ÀzÀ ºÉ¸ÀgÀÄ ----- 

11) 4ab UÉ 2 ¸ÀeÁw ¥ÀzÀUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj? 

12) x2+xy  £À C¥ÀªÀvÀð£ÀUÀ¼ÀÄ ----- 

13)  
 
 
 

 
 gÀ ªÉÆvÀÛ -------- 

14) ¸ÀAPÀ®£ÀzÀ C£À£ÀåvÁA±À ----- 
15) s̈ÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ¼À UÀtzÀ ¸ÀAPÉÃvÀ ------- 
16) -20 & -35 gÀ°è zÉÆqÀØ ¸ÀASÉå ----- 

III PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉUÀ½UÉ GvÀÛj¹:-                                                              2x8=16 

17)   
 
 £ÀÄß ¸ÀASÁågÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ¯É ¥Àæw¤¢ü¹? 

18)          -            PÀ¼É¬Äj?  
19) 10 & 8 ¸ÀASÉåUÀ½UÉ ¸ÀAPÀ®£ÀzÀ ¥ÀjªÀvÀð¤ÃAiÀÄ ¤AiÀÄªÀÄ w½¹? 
20) ««zsÀ jÃwAiÀÄ PÉÆÃ£ÀUÀ¼À£ÀÄß avÀæ¸À»vÀ w½¹? 
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21)    
 

   
 gÀ ¨É¯É PÀAqÀÄ»r¬Äj? 

22) ©ÃeÉÆÃQÛUÀ¼À «zsÀUÀ¼À£ÀÄß w½¹? MAzÉÆAzÀÄ GzÁ: PÉÆr? 
23) 4+5 gÀ ªÉÆvÀÛ PÀAqÀÄ»rzÀÄ ¸ÀASÁågÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ¯É §gÉ¬Äj? 
24) 3 & 4 gÀ £ÀqÀÄ«£À 2 s̈ÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj? 

IV PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉUÀ½UÉ GvÀÛj¹:-                                                             3x9=27 
25) ©lÖ ¸ÀÜ¼À vÀÄA©j 

4a + 4a =  
3mn +  = 12mn 
 - 11p = 88p 
54x - 24x =  
 x 11z3 = -110 z5 

26) √  £ÀÄß ¸ÀASÁågÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ¯É awæ¹? 
27) avÀæzÀ°è ±ÀÈAUÁ©üªÀÄÄR PÉÆÃ£ÀUÀ¼À eÉÆÃrUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj? 

  
28)  

 
   

 

 
 gÀ £ÀqÀÄ«£À 5 ¨sÁUÀ®§Þ ¸ÀASÉåUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj? 

29) 5, -16,   

 
    
 
 , 2.3, -0.5, ¸ÀASÉåUÀ½UÉ UÀÄuÁPÁgÀzÀ «¯ÉÆÃªÀiÁA±ÀUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj? 

30) PÉ¼ÀV£ÀªÀÅUÀ½UÉ ¥Àj¥ÀÆgÀPÀ PÉÆÃ£ÀUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj?  
PÉÆÃ£ÀUÀ¼ÀÄ 300 --- 900 --- 450 550 --- 740 

¥À.¥ÀÆ.PÉÆÃ --- 600 ---- 820 --- --- 150 -- 
31) 1 ªÀÄvÀÄÛ 2 ¸ÀéAiÀÄA¹zÀÝUÀ¼À£ÀÄß avÀæ¸À»vÀ §gÉ¬Äj? 

32) x2+7x+12 £ÀÄß C¥ÀªÀwð¹? 

33) 24m4+40m2n2+32m4n3 £ÀÄß 8mn ¤AzÀ ¨sÁV¹? 

V PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹:-                                                    4x4=16 

34) y2+7y+10 £ÀÄß y+5  ¤AzÀ ¨sÁV¹? 
35) 5.3737 £ÀÄß C£ÀÄªÀzsÀð£Á ¥ÀæQæAiÉÄ G¥ÀAiÉÆÃV¹PÉÆAqÀÄ ¸ÀASÁågÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ¯É UÀÄgÀÄw¹? 
36) 2 & 3 ¸ÀASÉåUÀ½UÉ UÀtÂvÀzÀ ªÀÄÆ®QæAiÉÄAiÀÄ ªÉÄÃ¯É DªÀÈvÀ UÀÄt §gÉ¬Äj?  

37) avÀæzÀ°è y £À ¨É¯É PÀAqÀÄ»r¬Äj? 

 
VI PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÉ GvÀÛj¹:-5x1=5 

38) 1) ««zsÀ jÃwAiÀÄ ¸ÀASÁåUÀtUÀ¼À ¸ÀA§AzsÀªÀ£ÀÄß avÀæzÀ ªÀÄÆ®PÀ vÉÆÃj¹? 

    2) C¥ÀªÀwð¹:- 1) 5m2+35m      2) 4p2+20pq+36p   3) m2+mn+9m+9n 
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